
Un raccourci pour mettre en veille son ordinateur - Windows 10 

 

Vous voulez forcer la mise en veille de votre ordinateur ? Créez un raccourci sur votre Bureau sur lequel il vous 

suffira de double cliquer pour passer votre ordinateur en veille. 

1. Cliquez avec le bouton droit de la souris sur un espace vide du Bureau. 

 

2. Cliquez sur Nouveau puis sur Raccourci. 

 

3. Dans le champ Emplacement de l'élément, saisissez la commande suivante et validez par Suivant. 

rundll32.exe powrprof.dll,SetSuspendState 0,1,0 

 

 

4. Donnez un nom au raccourci, Mettre en veille par exemple et cliquez sur Terminer. 



 

5. Il vous suffit désormais de double cliquer sur ce raccourci pour mettre immédiatement votre ordinateur en 

veille 

 

 

6. Notez que vous pouvez le personnaliser avec une autre icône. Cliquez pour cela dessus avec le bouton droit 

de la souris et cliquez sur Propriétés 

 

 

7. Cliquez sur le bouton Changer d'icône. 

 

 

8. Cliquez sur le bouton Parcourir. 



 

9. Sélectionnez le fichier C:\Windows\System32\Shell32.dll et validez. 

 

 

10. Choisissez l'icône qui vous convient et cliquez deux fois sur OK. 

 

11. La modification est immédiate. 

 

 


